

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (ХАБАРОВСК)

ВРАТАРИ:

Г. Прохорович
Е. Кожемяко

ЗАЩИТНИКИ:

А. Боград
А. Кандалинцев
В. Савенков
А. Плотников
В. Язовских
Б. Житников

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

В. Поденков
А. Новиков
М. Потапов
В. Куц

НАПАДАЮЩИЕ:

Б. Поташов
А. Маркин
В. Морозов
В. Ивкин

Начальник команды —
В. А. БЕЗРУКОВ

Старший тренер
В. П. ШПЫНОВ

Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ

О составе судейской бригады и составах команд на игру будет объявлено по радио стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ.

Цена 5 коп.

Зак. 306

«РУБИН» (КАЗАНЬ)

ВРАТАРИ:

В. Лукович
Бобек

ЗАЩИТНИКИ:

В. Зайцев
Г. Климанов
В. Власов
Н. Марков
Минкин
Ермолаев

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

В. Савельев
Н. Воробьев
Маратыгин
Колотов

НАПАДАЮЩИЕ:

Н. Пензин
В. Тетеркин
М. Задикашвили
И. Миннибаев
Краснов
Этерия

Старший тренер —
Засл. тренер РСФСР
мастер спорта
Н. И. СЕНТИЯБРЕВ

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

Стадион имени В. И. ЛЕНИНА

9

СЕНТЯБРЯ

1969 года

ФУТБОЛ

Первенство СССР среди команд второй группы
класса „А“
Вторая подгруппа

СКА
(ХАБАРОВСК)

„РУБИН“
(КАЗАНЬ)

Начало в 18 часов 30 минут

Г-221869

Хабаровск — 1969

www.skaenergy.ru

КАЗАНЬ (от 1552 до 1969)

Казань — один из старейших волжских городов. Многое повидали на своем веку древние стены казанского Кремля. Видели они и войска Ивана Грозного, присоединившего в 1552 году столицу Казанского царства к Российскому государству, и войска Емельяна Пугачева, осадившего и взявшего Казань.

Город больших и славных революционных традиций, где еще в конце прошлого века был организован один из первых в России марксистских кружков. Казань по праву гордится тем, что именно здесь в стенах старейшего Казанского университета начиналась революционная деятельность В. И. Ленина.

Казань 1969 года — столица крупнейшей в РСФСР Татарской Автономной Республики, важный промышленный и культурный центр Российской Федерации. Восьмисоттысячный город имеет высокоразвитую машиностроительную промышленность, а продукция предприятий Казани известна далеко за пределами республики.

Казань является также одним из крупнейших спортивных центров РСФСР. Казанцы справедливо гордятся новым великолепным стадионом, который любовно называют «Казанскими Лужниками». С неменьшей любовью и гордостью они отзываются и о своей футбольной команде, которая принесла немало почета и славы своему родному городу.

«ДИНАМО» — «ИСКРА» — «РУБИН»

Первые выступления футболистов Казани под флагами «Динамо» относятся к 1936 году, когда они заняли в группе «В» первое место. И еще однажды казанцы были первыми: в 1948 году «Динамо» вышло победителем 1-й зоны во второй группе. Выступив после большого перерыва (1950—1957 гг.) в 1958 году в классе «Б», казанская «Искра» (так стала называться команда) сразу же завоевала славу одного из сильнейших коллективов РСФСР.

Посмотрите на таблицу результатов казанцев в классе «Б», начиная с 1959 года:

1959 год — 5-е место в зоне, 1960 — 4-е, 1961, 62, 63 гг. — третье, 1964—65 гг. — второе место в зоне. В финальной пульке чемпионата РСФСР «Искра» заняла второе место.

Очень стабильные результаты, подтверждающие высокий класс команды!

Эта традиция оказалась ненарушенной и во второй группе класса «А», где «Рубин» (новое название команды) стал выступать с 1966 года. В том году он занял в подгруппе 5-е место, в 1967 году — 4-е, в 1968 г. снова — 5-е. Отлично казанцы выступают и в нынешнем сезоне. Они опередили все коллективы второй зоны, среди которых были и ранее выступившие в первой группе. В команде, составленной в основном из студентов факультета физического воспитания Казанского педагогического института, удачно сочетается опыт таких игроков, как например, В. Савельев, прошедший большую школу в высшей лиге, с задором молодежи. В состав молодежной сборной страны входит защитник Г. Климанов, опасным бомбардиром зарекомендовал себя Н. Пензин. Отличной аттестацией команде может служить ее недавняя победа в кубковом матче над «Крыльями Советов» с убедительным счетом 3 : 1.

Очень грозен сегодня соперник у армейцев Хабаровска! Игроки «Рубина» отлично подготовлены как физически, так и технически. Они способны выполнить большой объем работы по всему полю, им присуща неукротимая жажда борьбы, стремление переиграть противника. Но мы знаем и наших земляков. Их боевитость и мастерство достойны самых высоких похвал. Они не однажды радовали нас отличной игрой. Сегодня мы занимаем места на трибунах в надежде увидеть боевой, красивый футбол. Большой футбол!

Очередная встреча на нашем стадионе состоится 13 сентября. Армейцы Хабаровска будут принимать футболистов «Спартака» (Йошкар-Ола).

Начало встречи в 18.30.